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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σχολεία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων στο Διεθνές Δίκτυο Σχολείων του 

ΟΟΣΑ (OECD Schools+ Network) εκπροσωπούν τη χώρα μας 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια συγχαίρουμε το 3ο Γενικό Λύκειο Τρικάλων "Οδυσσέας 
Ελύτης" και το 1ο Γυμνάσιο Καλαμπάκας τα οποία εκπροσώπησαν την Ελλάδα ως τα μοναδικά σχολεία 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας και συμμετείχαν στον διεθνή κύκλο σχολείων OECD Schools+ 
Network 2023-25, στο πλαίσιο του έργου για την έκθεση "Unlocking High-Quality Teaching". 

Η συμμετοχή αυτή δεν αποτελεί απλώς τιμή για τα ίδια τα σχολεία, αλλά και αναγνώριση της 
εκπαιδευτικής ποιότητας και της καινοτομίας που αναπτύσσεται στην περιοχή μας. Μέσα από τη συμβολή 
τους στο διεθνές αυτό εγχείρημα, οι μαθητές/τριες και  οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν 
καλές πρακτικές, να συνεργαστούν με σχολεία από όλο τον κόσμο και να λάβουν μέρος σε έναν παγκόσμιο 
διάλογο για τη βελτίωση της διδασκαλίας και της μάθησης. 

Καθοριστικής σημασίας υπήρξε η συμβολή της Συμβούλου Εκπαίδευσης Αγγλικής Γλώσσας,  κας 
Γεωργίας-Κωνσταντίας Καραγιάννη, η οποία πήρε την πρωτοβουλία και με την καθοδήγηση και την 
αφοσίωσή της συνέβαλε καθοριστικά στην προετοιμασία και εκπροσώπηση των σχολείων στο διεθνές αυτό 
φόρουμ. Η πρωτοβουλία της να φέρει τα σχολεία του νομού μας σε επαφή με το Δίκτυο του ΟΟΣΑ 
αντικατοπτρίζει το όραμα για μια εξωστρεφή, καινοτόμο και υψηλής ποιότητας εκπαίδευση. 

Χαρακτηριστικά ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Δρ Αλέξανδρος 
Καπανιάρης αναφέρει χαρακτηριστικά: «Ο νομός Τρικάλων αναδεικνύεται σε πρότυπο καινοτομίας στην 
εκπαίδευση, μέσα από μια στενή και ουσιαστική συνεργασία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
με τα σχολεία, τους εκπαιδευτικούς και τους αυτοδιοικητικούς φορείς της περιοχής. Η συντονισμένη αυτή 
προσπάθεια δημιουργεί ένα δυναμικό περιβάλλον όπου η καινοτομία και η ποιότητα στηρίζονται σε 
συλλογική δράση και κοινό όραμα. 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια συγχαίρουμε το 3ο Γενικό Λύκειο Τρικάλων "Οδυσσέας Ελύτης" 
και το 1ο Γυμνάσιο Καλαμπάκας, τα οποία εκπροσώπησαν επάξια την Ελλάδα ως τα μοναδικά σχολεία 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας στο διεθνές δίκτυο OECD Schools+ Network 2023-25. Η συμμετοχή 
τους στο έργο «Unlocking High-Quality Teaching» αποτελεί τιμή αλλά και αναγνώριση της υψηλής 
εκπαιδευτικής ποιότητας και καινοτομίας που καλλιεργείται στην περιοχή μας. Η συνεργασία αυτή ενισχύει 
την εξωστρέφεια και την εξέλιξη της εκπαιδευτικής κοινότητας, αναβαθμίζοντας το επίπεδο διδασκαλίας 
και επιβεβαιώνοντας το όραμα για μια σύγχρονη και ποιοτική εκπαίδευση. 
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Η εμπειρία αυτή προσθέτει σημαντική αξία τόσο στην εκπαιδευτική κοινότητα των Τρικάλων όσο και 
στον ευρύτερο εθνικό εκπαιδευτικό σχεδιασμό, ενισχύοντας τη θέση των ελληνικών σχολείων στον διεθνή 
χάρτη της παιδαγωγικής εξέλιξης». 

Θερμά συγχαρητήρια στις Διευθύνσεις των δυο σχολείων και σε όλες και όλους τις/τους 

εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες που εργάστηκαν με αφοσίωση και όραμα, τιμώντας με τη δράση τους το 

ελληνικό δημόσιο σχολείο. 

 

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

 


